
8.ročník Letného klubového tábora v Jakubove

  V dňoch 8.júla až 13.júla 2012 v čase od 9.00 hod. do 16. hod sa uskutočnil už v poradí
8.ročník denného letného tábora pri ŠKD v Jakubove , na ktorom sa zúčastnilo 25 detí ZŠ
Jakubov.       
  Činnosť tábora bola zameraná hlavne na športové aktivity detí a prácu s PC a Internetom .
  V pondelok, čiže prvý deň tábora, sa deti venovali počítačovým hrám , zasurfovali si po
internete , zmerali si svoje sily v športových súťažiach v telocvični . ( Florbal , vybíjaná , futbal ,
cviky na kruhoch , na Fittloptách) . Žiaci z 1. stupňa uplatnili svoju fantáziu maľovaním
farebnými kriedami na chodník , čím skrášlili priestory pred ŠKD rôznymi rozprávkovými
postavičkami a zvieracími figúrami.
  V utorok si doobeda zahrali pohybové hry na školskom dvore , spoločenské , stolové a tvorivé
hry v ŠKD , niektorí si pozreli DVD , iní využili čas na prácu s PC , ostatní si zahrali futbal v
telocvični . Po dobrom obede sme nasadli na bicykle aj napriek veľkej horúčave sme smelo
,,šľapali´´na ranč, ktorý sa nachádza viac ako 5 km od Jakubova.
  Tu sa deti povozili na krásnych húževnatých koníkoch , využili všetky dostupné preliezky ,
hojdačky , šmykľavky , popozerali si zvieratká , ktoré sa na ranči nachádzali . Osviežili sa v
bazéne, zaskákali si na trampolínach.
  V stredu ráno o 8 .00 hod. sme sa zišli pred ZŠ a nasadli do autobusa , ktorý nás zaviezol do
Bratislavy . Z Bratislavy sme sa plavili loďou po Dunaji na Devín. Cestou sme pozorovali krásy
prírody povodia Dunaja. V Devíne sme si prezreli hrad a zoznámili sa s jeho históriou. Po 4-
hodinovej prehliadke sme sa loďou doplavili do Bratislavy, kde nás čakal autobus. Našou
ďalšou zástavkou bola ZOO. Tu sa deti občerstvili, navštívili sme Dinopark a krásne nové
výstavne pavilóny. Očarení krásnými poznatkami a dojmami sme sa vrátili do Jakubova.
  Vo štvrtok ráno sme sa zišli opäť v ŠKD a to už deti boli nabalené na dva dni, lebo poslednú
noc sa spalo v telocvični. Doobeda sme si zahrali turnaj vo vybíjanej, dievčence Florbal,
zacvičili si na kruhoch a fit loptách a poobede sme opäť nasadli do autobusu, ktorý nás odviezol
do Malaciek do Maliny na plaváreň. Deti si to perfektne užili v bazénoch, takmer necelé dve
hodiny, vymáčaní sa osušili a poprezliekali. V Jakubove sme sa zastavili na zmrzline a
občerstvili sa v Minigrile. Po návrate sme nachystali drevo na táborák a nastala skvelá
opekačka. Pri sprievode gitary sme si zaspievali, deti sa vyšantili na školskom ihrisku, zasúťažili
si, zahrali rôzne pohybové a loptové hry, pričom ani nezbadali, že sa už stmieva a je čas
chystať sa spať. Každý si našiel v telocvični svoj kútik, kde si rozložil miesto na spanie. No aj
napriek únave, niektoré deti mali problém so zaspávaním, hlavne tí starší ešte aj po polnoci si
rozprávali zážitky.
  Piatok ráno po raňajkách sa deti pobalili, poupratovali sme všetky priestory, ktoré sme počas
tábora využívali na svoju činnosť. Niektorí si ešte zacvičili, iní zasurfovali po internete, tí
najmenší sa zahrali v ŠKD s hračkami. Po obede pedagógovia deťom pomaľovali tváre v
podobe zvierat a sprejmi nastriekali farebné melíre do vlasov. Na záver sme sa všetci spolu
odfotili aby sme mali spoločnú fotku na nezabudnuteľné okamihy a chvíle strávené v tábore.
Každý dostal ešte sladký olovrant a o 14,00 hod. sme sa rozlúčili so slovami o rok DOVIDENIA
na 9.ročníku LKT v Jakubove.
  Veľké ĎAKUJEM patrí sponzorom: manželom Gabrišovým z predajne Mäsiarstvo v Jakubove,
p. Šišolákovej M. z Kostolišťa, p. Ftáčnikovi, Obcú. Jakubov za finančnú dotáciu.
  Táborníci z Jakubova a pedag. dozor- p.Bukovská, Kalná, Martiniaková,
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